## COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ZHIRPUD EXPRESS COMPTRAZHIRPUDSA S.A

Suscal, 16 de diciembre de 2016.

Señor.

Santos Pulla Loja.

Ciudad

De mi consideración.

Por medio del presente me es grato comunicarle que en el acto de constitución de la compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ZHIRPUD EXPRESS COMPTRAZHIRPUDSA S.A.", celebrada el día de hoy 16 de diciembre de 2016, se resolvió nombrar a usted GERENTE GENERAL de la compañía para el periodo de dos años.

De acuerdo al Estatuto Social el Gerente General tiene bajo su responsabilidad, entre otras funciones, la representación legal, judicial y extra judicial, de manera individual, de la compañía, debiendo cumplir con todos los derechos, obligaciones y responsabilidades que para este cargo se establecen, todo conforme al estatuto y a la Ley de Compañías.

La compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ZHIRPUD EXPRESS COMPTRAZHIRPUDSA S.A.", se constituyó en la ciudad de Suscal, del cantón Suscal, mediante escritura pública autorizada por la Dral Eulalia Arévalo, Notaria Segunda del Cantón Cañar, el 16 de diciembre de 2016.

Atentamente.

Rubén Zumba Yanza.

ACCIÓNISTA FUNDADOR.

ACEPTACION: acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ZHIRPUD EXPRESS, COMPTRAZHIRPUDSA S.A.", para el periodo que he sido designado conforme la escritura de constitución.

Suscal, 16 de diciembre de 2016.

Atentamente.

Santos Pulla Loja.

C.C. # 030135879-2

CONTRACTOR TRANSPORTE BURREUD EURYSES

Bajo el No. 02 del Registro de Nombramientos del Registro Mercantil, Repertorio Nro. 03, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ZHIRPUD EXPRESS COMPTRAZHIRPUDSA S.A, Suscal, 09 de enero

del 2017.

ABG. OSWALDO ANDRADE
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCAN
CANTÓN SUSCAL (E)

75.50

. 56

51.315

100

In the content of the constant of the property of the content of the constant of

En en maria de la Composition de la Compositio de la Composition del Composition de la Composition de

Dicesons (12)

and do not if

AUTRICO DE BERCHO A LARGO DE GENOVO. GERBRALO DE COMO NA COLOMBRADA DE LA COLOMBRA DE COLO

and the constrained at 50 miles

JE 61 10 17 17 1.

Section 13 (19)6. C.C. # (19)13 350 79-2